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PROTOKOLL från årsmöte 2024 
 
 
 
 
Protokoll från årsmöte 2024 IF Friskis&Svettis Lidingö, måndagen den 22 april 
2024.  
 
1§       Föreningens ordförande, Sara Schönbeck, öppnade årsmötet och hälsade alla  
           välkomna.  
 
2§       Fastställande av röstlängd 
           Röstlängden fastställdes till 143 röstberättigade medlemmar.  
 
3§       Val av ordförande och sekreterare 
           Årsmötet valde Patrik Blomquist från Friluftsfrämjandet till mötesordförande  
           och Annlis Åberg till sekreterare vid årsmötet.  
 
4§       Val av protokolljusterare, tillika rösträknare som liksom ordförande ska  
           justera protokollet  
           Årsmötet valde Karin Wigert och Håkan Widlund till justerare, tillika         
           rösträknare. 
 
5§       Fråga om mötet är utlyst enligt stadgarna 
           Årsmötet fann att handlingarna inför årsmötet har utlysts i enlighet med   
           stadgarna.  
 
6§       Fastställande av dagordning och procedurregler 
           Årsmötet fastställde den utskickade dagordningen samt procedurregler för 
           mötet. 
 
7§       Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll 
 Protokollet från årsmötet 2023 godkändes och lades därmed till handlingarna. 
 
8§ Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt 

resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret 
Verksamhetschef Helene Nilsson redogjorde för utvecklingen av verksamheten under 
året, se bilaga. 
Hon lyfte särskilt fram att anläggningen blivit mer tillgänglig för medlemmarna  
genom att obemannad inpassering genomförts. Öppettiderna är nu 05–23.  
Ett stort projekt under året har varit att renovera dusch-och bastuutrymmen. 
Upprustning av gymmet har påbörjats. 
En mindre omorganisation av personal har gjort kansliet starkare. En konsult,  
Camilla Röhl-Sudes, har anlitats som stöd i ekonomifrågor. 
 
Kassör Beata Hanner föredrog resultat- och balansräkningen för 2023, se 
bilaga. Resultatet slutade på ett högre belopp (776 tkr.) i jämförelse med det 
nollresultat som budgeterats. 
Förklaringen är främst att försäljningen av träningskort ökade under sista kvartalet, 
prisökningar och begränsning av investeringar.   
Kassan minskar pga av den renovering som genomförts.  
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9§ Revisorernas berättelse 
 Verksamhetsrevisor Sven-Erik Zachrisson (VR) föredrog sin revisionsberättelse, se 

bilaga.  
 I revisionsberättelsen lyfter VR fram den tolkning av föreningens stadgar, speciellt 

punkt 5.3, som gjorts av Elin Johansson, chefsjurist på Riksidrottsförbundet. Baserad 
på sin granskning och nämnda tolkning av stadgarna har VR ansett att styrelsen skött 
sitt uppdrag tillfredsställande.   
Verksamhetsrevisorn tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet  

  
Den auktoriserade revisorn Anna Nordberg tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsen 
ansvarsfrihet, se bilaga. 

 
10§ Fastställande av resultat- och balansräkning 
 Årsmötet fastställde resultat- och balansräkningen för räkenskapsåret 2023.  
 
11§ Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
 Årsmötet beviljade styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2023. 
 
12§ Fastställande av medlemsavgifter för 2024  
 I enlighet med styrelsens förslag beslöt årsmötet att behålla medlemsavgiften 
 på 150 kr. för 2024. 
 
13§ Behandling av och beslut om styrelsens propositioner 
 Proposition 1 - Samgående i Nya F&S Stockholm, se bilaga, 

Inledningsvis ger styrelsen en kort repetition och uppdatering om det planerade 
samgåendet av Friskis&Svettis föreningar i Storstockholm. Det gavs tillfälle till frågor. 
Vid ett extra årsmöte den 22 januari 2024 röstade medlemmarna ja till ett 
samgående. Medlemmarna har kontinuerligt informerats om utvecklingen i projektet, 
senast vid en informationsträff den 17 april 2024.  
Styrelsen föreslår Årsmötet att besluta 
att Årsmötet godkänner att IF Friskis&Svettis Lidingö och dess helägda dotterbolag 
träning på Lidingö AB, senast den 1 januari 2025 går samman med IF Friskis& Svettis 
Stockholm, organisationsnummer 802008–2254, och dess likaledes helägda 
dotterbolag Motionsidrottens Servicebolag AB (MIS). 
att Årsmötet beslutar att IF Friskis&Svettis Lidingö i samband med samgående 
upplöses. 
att Årsmötet beslutar att IF Friskis&Svettis Lidingö (och bolagets) samtliga tillgångar 
och skulder, åtaganden (inklusive alla anställda) och ansvarsförbindelser överförs till 
IF Friskis&Svettis Stockholm/MIS så att inga åtaganden finns kvar i F&S Lidingö. 
 
Omröstning genomfördes med handuppräckning. Mötesordföranden konstaterar att 
kvalificerad majoritet för förslaget har uppnåtts (127 ja-röster och13 nejröster).  
Årsmötet bifaller styrelsens förslag om samgående i nya F&S Stockholm. 
 
 
Proposition 2, Stadgeändring 
Utgår, skulle behandlas endast om proposition 1 avslagits. 
 

 
14§ Behandling av och beslut om motioner 
 Motion 1, Utbyte av Friskiskort och inloggningsläsare, se bilaga.  Motionen 

handlar om att F&S Lidingö bör byta till ett kort/läsarsystem som rekommenderas av 
F&S Riks att användas på alla F&S anläggningar, speciellt i Stockholm.  

 Styrelsen föreslår årsmötet att anse motionen besvarad då årsmötet röstat positivt till 
ett samgående med andra F&S föreningar i Stockholmsregionen. 
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 Årsmötet anser därmed att motionen är besvarad. 
 
 Motion 2, Musik i gymmet, se bilaga. 
 Önskemål om musikfri träning vissa tider i gymmet och mer varierad musik ur 

högtalarna.  
 Styrelsen svarar att F&S rörelsen tror på musik som en stärkande faktor för 

träningsupplevelsen, vilket delas av merparten av medlemmarna. Styrelsen och 
kansliet tackar för musiktipsen och tar dem vidare till leverantören av spellistor. För 
den ljudkänsliga finns öronproppar i receptionen.  
Styrelsen föreslår att årsmötet avslår motionen. 
Årsmötet beslutar att motionen avslås. 

 
15§ Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår 
 Helene broderade kring tre prioriterade utvecklingslinjer, se bilaga. En utmaning är att 

locka fler unga som medlemmar och att bli funktionärer. Ett brett utbud av soft pass 
skall bibehållas. Skivstång är populärt och fått tillgång till stora hallen. 
Mammaträningen lockar allt fler.  

 Utbildning av receptionsvärdar. 
 Ny reception och entré enligt F&S designkoncept och inköp av gymutrustning ska ske 

under året.  
 Budgeten för 2024 beräknas ge ett överskott på 200 tkr.  
 
16§ Beslut om arvode för revisorer och ev. arvode för styrelsen 
 Årsmötet beslutade att arvode inte ska utgå till styrelsen och revisorerna. Den externa 

revisionsfirman arvoderas enligt överenskommelse.  
 
17§ Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av ett år. 
 Valberedningen, bestående av Eva Svartengren, Åsa Harvig och Erik Johansson, 

föreslår omval av Sara Schönbeck som ordförande på 1 år. 
 Årsmötet antog valberedningens förslag och valde Sara Schönbeck till 

ordförande, omval 1 år. 
 
18§ Val av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt suppleanter 

för en tid av ett år, med för suppleanterna fastställd turordning 
 Årsmötet antog valberedningens förslag och valde: 
  

Beata Hanner till ordinarie ledamot, omval 2 år 
 Annlis Åberg till ordinarie ledamot, omval 2 år 
 Peter Wigert är sedan tidigare vald som ordinarie ledamot till 2025 
 Tomas Einarsson är sedan tidigare vald till ordinarie ledamot till 2025 
 Victor Edwardsson valdes till 1:a suppleant, omval 1 år 
 Elisabeth Ekman valdes till 2:a suppleant, nyval 1 år 
 
19§ Val av revisorer och revisorssuppleanter alternativt revisionsbolag för en tid av 

ett år, se 9.1 i stadgarna 
 Årsmötet antog valberedningens förslag och valde: 
 Anna Nordberg, FAMREV AB, till auktoriserad revisor, omval 1 år 
 Sven-Erik Zachrisson till verksamhetsrevisor, omval 1 år 
 Erik Johansson till verksamhetsrevisor, suppleant, nyval 1 år 
 
20§ Fastställande av valberedningens arbetsordning 
 Utgår pga resultatet av omröstningen om Proposition 1, (se13§). 
 
21§ Val av ledamöter till valberedningen 
 Se 20§. 
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22§ Då inga övriga frågor togs upp avslutade mötesordförande Patrik Blomquist mötet. 
 
 
Vid protokollet  Mötesordförande 
 
Annlis Åberg   Patrik Blomquist 
 
 
Justeras   Justeras 
 
Karin Wigert   Håkan Widlund 
 
 
Protokollet signeras digitalt.   
  
  
   
  

 
 
 

   
  
 
 
  
 
 
  

 
 
 
  
 

 
            
 

 


